Cidadãos brasileiros 


Se você é cidadão brasileiro, portador de passaporte brasileiro, e está viajando para o Reino Unido para uma visita de negócios ou turismo por um período de até seis meses, ou para estudar por um período de até três anos, normalmente não precisará obter visto antes de sua viagem.

As estadias por mais de seis meses no Reino Unido são proibidas àqueles que viajam como visitantes ou turistas.

· A partir de 13 de novembro de 2003, aqueles estudantes que irão permanecer no Reino Unido por mais de seis meses receberão, na sua chegada ao Reino Unido, permissão para permanecer por somente seis meses. Após a sua entrada, estes deverão solicitar a extensão do período restante no Home Office. 


Entretanto, se você se enquadra em uma das categorias abaixo, deve solicitar um visto antes de sua viagem, pois sem ele você poderá ser impedido de entrar no Reino Unido:

· já foi impedido de entrar no Reino Unido; 

· foi deportado ou removido de qualquer outra forma do Reino Unido; 

· foi notificado para ser deportado ou deixar o Reino Unido, porém saiu do país antes que a notificação fosse cumprida; 

· permaneceu ou trabalhou no Reino Unido ilegalmente; ou 

· foi aconselhado por um funcionário do Serviço de Imigração do Reino Unido a obter um visto antes de entrar novamente no país. 


Ao desembarcar no Reino Unido, você deverá provar ao Oficial de Imigração a legitimidade da sua visita. A entrada nunca será garantida, mas você pode evitar problemas tendo em mãos alguns comprovantes: 

· sua passagem de volta; 

· comprovantes de que você tem intenções de deixar o Reino Unido ao final do passeio ou curso. Por exemplo, provando que você tem emprego, família e/ou estudos para o(s) qual(is) retornar; 

· comprovantes de que você dispõe de recursos financeiros suficientes para custear sua estadia e acomodação. Por exemplo, apresentando extratos bancários, holerites, dinheiro em espécie, cartões de crédito, cheques de viagem ou equivalentes, bem como reserva de hotel, carta de amigos com quem ficará hospedado, ou equivalentes; 

· caso o propósito de sua viagem seja estudar, você também deverá comprovar que está regularmente matriculado em uma instituição de ensino no Reino Unido e que terá acomodação adequada e recursos financeiros suficientes para custear sua estadia e seus estudos. 


Se você pretende viajar para o Reino Unido com seus dependentes, com a finalidade de trabalhar, se estabelecer, casar ou residir permanentemente – em suma, qualquer outra categoria diferente de turismo, estudos ou visita de negócios – precisará solicitar um visto antes de sua partida para o Reino Unido.

